DOYHKLNU U
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HULOOLOKHOOHHEOD

.find(str, [start],[end]) # Mouck noacTpoku # B CTpoke.

BosBpawaeT HoMep nepsBoro
BXoxaeHus unam -1

.replace(juabnoH|, [sameHa|)# 3ameHa wabnoHa

.split(lcumson

pasaesimTen

.join(

)# PasbueHune cTpoku no

.islower(), S.isupper(),
.upper(), S.lower(),

cnucok|)# Cbopka CTpoKM U3 cnucka ¢

pasgenutenem S



S = "3TO CTpoKa, Hanan B Hei cnoso python unu ewe python”

index = s.find("python")
print(index)

print(s.islower())
print(s.isupper())

30
True
False



s up = s.upper()
print(s_up)

s = s_up.lower()
print(s)

3TO CTPOKA, HAMAW B HEW CNOBO PYTHON WU EWE PYTHON
3TO CTpoKa, Hainagu B Heil cnoeo python wunum ewe python



s2 = s.replace("python”, "snake")
print(s2)

3TO CTpoKa, Haugum B Hewh cnoeo snake unm ewe snake



address = "Russia, Moscow, Arbat street, 58"

list_address = address.split(’,’)
print(list_address)

address2 = '/'.join(list_address)
print(address2)

['Russia', ' Moscow', ' Arbat street', ' 50']
Russia/ Moscow/ Arbat street/ 50



name = input()
age = input()

print( ‘Npueer, {}, Tebe {}?'.format(name, age))
print( 'Npueer, {1}, Tebe {0}?'.format(name, age))

AnekcaHap

24

MpuseT, AnekcaHap, Tebe 24?
MpueeT, 24, Tebe AnekcaHpgp?’



[1lomMmallHee 3aaaHue

Ballua nporpamMmma noJiydaetT MMeHa YHEHUKOB
KJ1aCCa, NOKa HE MOJ1IYHUNT MNMYyCTYHO CTPOKY.
HyH-(HO MNOCHNTATb, CKOJIbKO OOMNHAKOBDbIX
MMEH B KJ1aCCe&, 11 BbIBECTUN CTPOKW B c|>op|v|aTe:
«MIMQA . KONMM4YeCTBO YHEHNKOB C TaKUM
MMEeHEM»



